

	Condiții generale de finanțare a Asociațiilor de Economii și Împrumut în cadrul programului IFAD VI
Beneficiari eligibili	Membrii Asociațiilor de Economii și Împrumut, micii antreprenori din mediul rural, care intenționează să dezvolte o afacere, agricolă și/sau neagricolă, generatoare de venituri.
Activități eligibile	Programul va finanța dezvoltarea oricăror activități legale rurale, generatoare de venit, atât agricole, cât și ne-agricole.
Activități ne-eligibile	<ul style="list-style-type: none"> ✓ refinanțarea datoriilor existente; ✓ plata taxelor și a impozitelor; ✓ procurarea sau arenda pământului și a imobilului; ✓ construcția caselor de locuit; ✓ producerea și comercializarea băuturilor alcoolice; ✓ case de agrement, jocuri de noroc, baruri, alte activități similare; ✓ procurarea pesticidelor.
Termenul împrumutului	≤ 36 luni
Perioada de grație	≤ 12 luni
Suma maximă a împrumutului	100 000 MDL, ceea ce reprezintă 85% din suma împrumutului solicitat
Valuta împrumutului	MDL
Rata dobânzii <i>flotantă, revizuită în funcție de fluctuația ratei de bază a Băncii Naționale a Moldovei</i>	16%
Contribuția beneficiarului	minimum 10% din valoarea totală a investiției (mijloace bănești și/sau bunuri materiale)
Contribuția instituției financiare (CFR)	15% din suma împrumutului solicitat
Condiții de utilizare a împrumutului	Mijloacele împrumutului vor fi utilizate doar pentru investiții în mijloace fixe. Mijloacele împrumutului nu vor fi utilizate pentru procurarea capitalului circulant (de ex. pesticide, combustibil, anvelope, semințe ș.a.) și serviciilor aferente investiției
Lista documentelor pentru finanțare <i>*Documentele vor fi prezentate de către beneficiar AEÎ a cărui membru este.</i>	<ul style="list-style-type: none"> ✓ documentul justificativ în baza căruia este procurat bunul (contract de vânzare-cumpărare/cont de plată sau declarația beneficiarului privind utilizarea împrumutului); ✓ buletinul de identitate al beneficiarului
Creditor / Instituții financiare participante	✓ Mijloacele sunt alocate membrilor AEÎ prin intermediul organizațiilor de microfinanțare selectate (Corporația de Finanțare Rurală S.A.) și direcționate prin intermediul Asociațiilor de Economii și Împrumut ce dețin <u>licență de categoria A și B</u>